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Tisztelt Hölgyem, Kedves Dr. Varga Enikı, 
 
Érdeklıdésére az alábbiakban küldjük a 2010. márc. 23- és 31. között végzett, az állományhoz tartozó 
nyolcvankilenc fı átfogó digitális állapotfelmérésének összefoglalóját, bízunk benne, hogy ezen 
információk hozzájárulnak a vélhetı általános egészségügyi állapotok megítélésében, majd az azt 
követı felvilágosításokhoz. 
 
 
Bevezetı 
 
Egyéni megbízás és szervezés alapján a fenti idıszakban 89 fı átfogó digitális állapotvizsgálatát láttuk 
el orvosi vizit keretében, elektro-szomatográf eljárású készülékkel, Honvéd Egészség Pénztár (HEP) 
finanszírozással (15eFt). Az egyéni mérési eredmények részletei a HEP Egészségterv szerint kerültek 
adminisztrálásra, a teljes dokumentáció a HEP Igazgatóságon került elszámolási teljesítésként 
archiválásra. 
 
A vizsgáló eszköz 
 
Az orvosi vizitet és konzultációt végzı orvosok elektro-szomatográf eljárással mőködı EIS nevő 
orvostechnikai vizsgáló eszközt alkalmaztak, mely elsıdleges elınye a szervezet biofizikai, 
elektrokémiai és interstíciális folyamatainak átfogó kiértékelése, ezekbıl összefüggések felismerése, 
és célzott konvencionális klinikai vizsgálatok meghatározása korai, akut és krónikus stádiumban. A 
készülék további elınye, hogy vizsgálja és értékeli a neuro-vegetatív folyamatokat, így következtetést 
lehet levonni, hogy az alanynál tapasztalt egyes panaszok pszichés és/vagy szervi diszfunkciók 
eredményei?  
 
A vizsgált személyek 
 
A vizsgálaton részt vett személyek önként és saját akaratukból vettek részt a viziten, az elızetes 
tájékoztatásnak megfelelve a vizsgálatot kettı órával megelızıen már nem étkeztek, a vizit 
folyamatáról elızetesen tájékoztatást kaptak, így felfokozott idegállapotot a vizsgálattal kapcsolatban 
nem tapasztaltunk. A vizsgálattal és konzultációval kapcsolatban kifogás nem érkezett, a résztvevı 
személyek elégedettek voltak az egészségügyi felmérı szolgáltatással. 
 
A kiértékelés 
 
A számítás matematikai arány-számítással történt, a táblázat százalékos értékben mutatja a résztvevı 
személyek ( 89 fı=100%) hányadában a tapasztalt konkrét diszfunkcióval (alul vagy túlmőködéssel) 
lévı egyének arányát. A vizsgált tényezıket a Személyes Egészségterv tartalmazza, melyet mintával 
mellékelünk a dokumentáció végén. 
 
Elsıdleges megállapítás 
 
Az alanyok túlnyomó többsége (mk. 80%) pszichés túlterheltséggel lévı, stressz (distressz) állapottal 
jellemezhetık, amely a neuro-vegetatív folyamatok által befolyásolják az anyagcserét, emésztést, az 
önregenerációt. Jellemzı a rossz testtartásból származó gerinc bántalom (mk. 78%) is, valamint a 
szívmőködés zavara (mk. 70%), amely az alacsony vízfogyasztásból adódó vese (mk. 62%) 
alulmőködésbıl és stressz folyamatokból adódhat. A részletes kiértékeléshez tekintse meg a 
továbbiakat:  



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az ezen jellemzı eseménykor fokozódik minden izom megfeszítése, amely során egyrészt nı az 
energia igény (gyors égéső szénhidrátok), másrészt a termelıdı angiotenscontroller enzim hatására 
az érfalak is összehúzódnak, így korlátozódik a keringés, ami a szív és szövetek tápanyaggal 
átkeringetését korlátozza, miközben a vérnyomást fokozza. Stressz helyzetben az anyagcsere 
folyamatok vészüzemen folynak csak, és mivel a homloklebenyeken jelentkezı ingerek korlátozottak, 
így a szervezet valós tápanyag igénye is elhomályosul, ezért az energia utánpótlás hiánya körforgás 
szerő hiánybetegséget idézhet elı. A regenerációs folyamatok háttérbe szorulnak ilyenkor, így a 
stressz elmúltával kezdıdhet csak meg a visszarendezıdés. A tartós stressz helyzet megélése ekként 
befolyásolja az agymőködésen keresztül a vegetatív rendszert, majd visszahatva az agymőködést. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

jelentkezik, akkor vélhetı, hogy a vérnyomást és belsı folyadék keringést szabályzó vese miként 
befolyásolja a szívmőködést és a keringési teljesítményt.  Általában a kevés folyadékbevitel oka a helyi 
higiéniával való elégedetlenség, és a vizelettartás ingerének zavara a túlfeszítettségbıl adódóan. Mivel 
a vese 24 óra alatt majd háromszázszor mossa át a teljes vérmennyiséget, ez a majd 1400 liter vér és 
200 liter extracelluláris folyadék (plazma és víz, és toxikus vizelet) szőrése és nyomáson tartása nagy 
teljesítmény, szükséges a vese szerepének elıtérbe helyezése, a folyadékbevitel és a befolyásoló 
tényezık felülvizsgálata. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Agytevékenység, összpontosítás képesség 

Az alanyok 78,7%-ánál tapasztalható a frontális lebenyek 
alulmőködése, amely jellemzı stressz reakcióval együtt járó 
folyamat. Stressz alatt aktiválódik a HPA-tengely, amely az 
agyalapi mirigy-agyfüggelék-belsõ elválasztású mirigyek tengely. 
Csökken a logikai, probléma megoldó, és ésszerőség képesség, a 
hippocampus, amygdala és hipotalamusz a félelemérzetekhez 
igazítja az idegi ingerek feldolgozását -NeuroTranszmitter NTR: 
szerotonin (öröm), dopamin (biztonság), és kortizol (félelem), 
acetilcholin (támadás) ingerhordozókat. 

 

Neuro-vegetatív szabályzás, pszichés-biológiai összhatás 

Az idegvégzıdések, a vegetatív rendszer, és a központi ideg-rendszeri 
érzékelés egy összefüggı önszabályozó rendszer. Ingerek, érzékelés, 
szabályzás, majd ingerek körforgása e rendszerben történik, a sejteket 
alkotó molekuláktól a szerveken és szöveteken át, az immunrendszer 
mint önuralmi rendszer és az érzelmi egyensúly biztosításában. A 
pszichés teher így gyakorol hatást a sejtek, szervek, szövetek élettani 
folyamatára, majd az érzelmek feldolgozására, megélésére, általános 
közérzetre. Vizsgálati összesítésünk alapján az alanyok 77,5%-nál 
emésztırendszeri, 70,8%-nál légzıszervi zavarokat okoz a neurológiai, 
pszichés zavar, kockázati tényezık között így az e szervi területeken 
az idegrendszeri túlterhelés csökkentése, tehermentesítése jelentıs 
kedvezı változást eredményezhet. Az alanyok 46,1%-nál jelentkezik az 
urogenitális szervek szabályozási zavara, amely úgy a folyadékigény, 
mint a vizelettartásnál jelenik meg. Ha figyelembe vesszük, hogy a 
szervi mőködésnél a vese alulmőködés az alanyok 61,8%-nál 

 

Emésztırendszer, energia utánpótlás 
 

Sajnálatos tapasztalatunk, hogy a vizsgált alanyok 82%-a gyomor 
panaszokkal, 83,1%-a máj mőködési panaszokkal, 77,5%-a hasnyál 
mirigy elégtelenséggel, 75,3%-a bél panaszokkal terhelt. Vélhetı okok: 
kapkodó étkezés, ízlelés és nyálelválasztás nélküli táplálkozás, 
alacsony tápértékő ételek, ami nem összetévesztendı a kilokalóriával 
(Kcal). Jó esetben a vegetatív rendszer ingert küld a központi 
idegrendszernek, hogy a pillanatnyi és további biológiai folyamataihoz 
milyen tápanyagokra (protein, lipid, aminosav, mikroelemekre stb) van 
szüksége, ezt a kívánságlistát alkotja képpé a tudatos elme, és 
megkíván egy gyöngytyúk levest. Ha nem ezt fogyasztja el az alany, 
akkor az igény persze még fenn marad, csak mást kell helyette a 
szervezetnek feldolgozni, például e helyett túrórudit pudinggal. 



 
Ha már a családi ételkészítés öröme elmarad, és praktikusságból ételfutár biztosítja a pótló energiát, 
akkor szánjanak az alanyok kellı idıt az étkezésre, hiszen idıt máris spóroltak. Miként a sportban a 
bemelegítésnek fontos szerepe van, az étkezésnél is elı kell készíteni az emésztı szerveket. Gyakori, 
hogy az emésztési panaszokkal élık a kapkodó étkezésrıl, a melegételek hidegen fogyasztásáról, és 
cukros italok gyakori evés közbeni fogyasztásáról számolnak be. Akkor fogadjuk el a következményt 
evvel a folyamattal. Ha nem azt eszi az alany, amit megkívánt, akkor kevésbé termelıdik a 
nyálmirigyekbıl nyál, ami a tápanyag anyag-összetételét közvetíti az emésztı szerveknek, majd 
aktiválja a bélbaktériumokat és bél nyálkahártyát a tápanyag feldolgozására és vérbe juttatására. Ezért 
fontos az ízlelés, az ízek felismerése. Érdemes megjegyezni, hogy a hasnyálmirigy a nyálmirigyekkel 
van függésben, a has- az elhelyezkedést mutatja. A cukros ital igénye akkor jelentkezik étkezés 
közben, ha a máj és hasnyálmirigy enzimtermelı képessége csökkent, ilyenkor az inzulin szabályzás 
is alulmarad, majd az étkezés után fáradtság érzet jelentkezik kedvezı erınlét helyett. Az étkezésnél 
mondják elıre, hogy váljék egészségedre, és e szerint étkezzenek. Meg kell azonban jegyezni, hogy 
az étel alapanyagok egyre másra minıségben is csökkennek, sıt megjelentek szintetikus habosítók 
(emulgálók), szín fokozók (nátrium glutamát stb), ízfokozók és nitrátok, mely utóbbiak a gyomorban 
nitritté válnak és fokozzák a bakteriális fertızésre való hajlamot, függetlenül az étkezésre fordított 
idıtıl és módtól. Javasoljuk, hogy az emésztési panaszokkal élık tartsanak egy hétnyi olyan fajta 
böjtöt, ahol módban és minıségben figyelnek az energiáik táplálék utánpótlására. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
eredményezheti. Jellemzı továbbá, hogy ezen alanyok nem-orr légzık, így a hasznos gázok nem 
képesek tolulni a szívizmokat és az agyat ellátó hemoglobinokba, magába a vérbe, így az orrlégzés 
hiányában hirtelen teljesítéskor hirtelen teljesítmény esés jelentkezik. Míg a gyomor szája a száj maga, 
addig a tüdı szája az orr, az orr nyálkahártyája a levegı molekuláris összetételébıl állítja össze a tüdı 
gáz-felszívódását, így szabályozza a vérgázok mértékét és minıségét. Látva az elsı krízisponton 
tárgyalt pszichés stressz állapotokat, megemlíthetı a szívmőködéssel való körkörös összefüggés és a 
helytelen szívmőködést közvetve okozó tényezık szerepe. Gyakori az érzelmek és a szív 
összefüggését taglalni, a magunk részérıl annyit látunk, hogy a neuroendokrin mirigyeken létrejött, 
érzelmeket kémiailag megteremtı hormonok a szíven áthaladva, a szív különbözı zónáiban nyerik el 
tényleges információ hordozó tulajdonságukat, így hát vélhetı, hogy bizonyos szívizom területek 
tápanyag ellátatlansága visszahatással van az érzelmekre is. Vélhetıen a kı-szívőség, és a nagy kı 
esett le a szívemrıl mondat ehhez a biofizikai eseményhez van közel. Vegyenek mély levegıt az 
orron, tegyék ezt könnyedén és gyakran, kedvezı légkörben! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Szív mőködés, ritmus és kitartás 
 

A vizsgált alanyok 69,7%-a szívmőködési zavarral él. A szívizmokat 
tápanyaggal ellátó érhálózatuk mindemellett csak 28,1%-nál jelzett 
kedvezıtlenséget. Ez a számunkra azt mutatja, visszaigazolja, hogy a 
szívizomzat kamrák/pitvarok területén fokozott tónussal, megfeszí-
tettséggel dolgoznak, míg az érhálózat kellıen teljesítı kész. Az 
alanyokat egyenként újraelemezve megállapítható, hogy: nekik 
jellemzıen kevés a folyadékbevitelük, légzés-visszatartottak, 
pszichésen túlterheltek és a testtartásuk beesett. Szapora pulzusuk 
abból ered, hogy a szívizomzat csak csökkent tartományon belül 
ernyed és húzódik össze, ez a létrejövı magasabb vérnyomást is  
 

 

Gerinc, tartás és hajlékonyság 
 

A vizsgált alanyok 77,5%-nál gerincpanaszok és gerinc elváltozások 
vannak. Ez nagy arány. A gerinc a test tartó váza, a szerveket a 
kötıszövettel együtt tartja, megfelelı helyet biztosít a számukra és 
tartásával meghatározza a keringési köröket. A beesett testtartás rontja a 
függıleges tartás egyensúlyát, a tájékozódást, az ülésre, állásra, mozgásra 
fordítandó energiát, hiszen a függıleges tartásra gyakorol a gravitáció a 
legkevesebb energiát.  Beesett testtartásnál a szervek egymásra 
gyakorolnak nyomást, így nı a has őri nyomás, ami elıidézhet belsı feszítı 
nyomás által szervi belsı nyomás változást, akár az erekben, vesékben, 
bélrendszerben stb. A gerinc a kalcium (Ca) aktív ionos tulajdonsága miatt 
jelentıs energia közvetítı. Ahogy a csigolyák szerkezeti anyaga, ahogy a 



 
csere folyamatokban jelentıs energiai átalakítás befolyásoló, úgy kellene magára a tartásra és 
kitartásra összpontosítani. A vérben folyamatos kalcium áramlás van, ha elırehajtott a jellemzı 
fejtartás, akkor a nyaki csigolyák körív formán elıre dılnek és az áramló kalcium lerakódik a 
szétfeszülı felületek közé. Ha az alany oldalra sem fordítja, forgatja a fejét, akkor a kalcium sem tud 
kisodródni, így megkezdıdhet a tömörödés a csigolyák és porckorongok között. A porckorongok 
viszont jóval több feladatot látnak el, mint a rugalmas fordító korong. A porckorongokon keresztül jut 
információhoz a vázizmot irányító és mozgását szabályzó laterális és vesztibuláris rendszer, a 
tájékozódástól a finommozgáson át a térérzékelésig. A gerincváz izomzata állandó megterhelı 
kiegyensúlyozást, kompenzációt végez, ami megterhelıbb, mint ha minden csigolya tehermentesen és 
lazán egymáson ülne. A gerinc idegpályák és ideg-ingerek közvetítıje, így az adott csigolya 
magasságában kialakult nyomó erı befolyásolja az inger vezetı képességet, így elıfordulhat, hogy 
helytelen testtartás befolyásolja az adott magasságban lévı szervek inger szabályzását és 
érzékelését, ami további szervi szabályzásnak lehet befolyásolója. Érdemes megjegyezni továbbá, 
hogy a csökkent mozgás a csonthártyákon alacsonyabb keringést és piezoelektronikus aktivitást idéz 
elı, ami a csontépítı sejtek aktivitását csökkenti, míg a csontfaló sejtek aktivitása változatlan, így a 
csontszövet osteo-porozitása megnı, azaz az adott zónában a csonttömeg csökken. Gerinctornával és 
laza gimnasztikával az állapot javítható, a gerinc váz izom struktúrájának ernyedésével és 
mozgatásával úgy a rostok, mint az ingervezetés, a rugalmasság és tartás javul, ezt javasoljuk az 
érintett alanyok esetében is. 
 
Befejezés 
 
Tisztelt Hölgyem, Kedves Dr. Varga Enikı! Érdeklıdése kiemelkedı küldetéstudatát mutatja, és bízunk 
benne, hogy állapotfelmérésünk és összefoglalónk hozzájárul a törekvéseihez. 
 
Bár visszásan hangzik, mégis örömmel tájékoztatom, hogy az egyedi, saját fejlesztéső biofizikai 
technológiánk az elmúlt öt év alatt mintegy negyvenezer sikeres kezelést hajtott végre ilyen, és ehhez 
hasonló esetekben. Módszerünk az ön-regenerációt az önszabályzás képességének javításával 
befolyásolja, az elırehaladt stádiumban egyaránt fókuszál a pszichés állapot és vele járó vegetatív 
(paraszimpatikus és szimpatikus) folyamatokra, valamint a szervek mőködési szabályozottságára, így 
a sikeres gyógyulások tapasztalata kedvezı lehet a további lépések számára.  
 
Budapest, 2010-05-10 
 
Üdvözlettel, 

 
Erdıfi-Szabó Attila, ceo, akkr.bfiz.okt., bfiz.fejlesztı, tul. 
boss@biolabor.hu , boss@biolabor.org  
www.biolabor.hu , .org, www.biolabor-med.com  
06.30.940.59.89 
0-24 ügyelet: 06.30.33.13.517 

 
 
 
 
 
 
 
 

Melléklet: 
Vizsgált tényezık / Személyes Egészségterv - minta 



Tisztelt Pénztártag! A kedvezmény érvényesítése céljából egy példányt aláírva 
szíveskedjen a Pénztár címére megküldeni! 

„Kitöltés után orvosi titoktartásra kötelezett” 
 

 

SZEMÉLYES EGÉSZSÉGTERV  
 
 

E.I.S. (Electro Interstitialis Scan) elektroszomatográf vizsgálat állapot felmérés alapján 
 

Készítette: BioLabor Biofizikai és Laboratóriumi Szolg. Kft., HÖEP Szolg. Szerz. sz.: 1/700/3471/6 
 
Tag neve: ………………………………………………………  Tagsági Nyt. sz.: …………………….. 

 
Vizsgálati értékek (tényezı normál határértéken túli mért értéke külön részletezve, a normál értékhatáron 

belüli érték jelölhetı √ jellel) 
 
Agyi funkciók 

Jobb frontális lebeny körüli terület:    Jobb temporális lebeny körüli terület: 
Bal frontális lebeny körüli terület:   Bal temporális lebeny körüli terület: 
Jobb amygdala:     Bal amygdala: 
Intercraniális erek:     Ideg ingerlékenység: 
Lokális vér sőrőség:     Lokális vízháztartás: 

 

Megjegyzés:________________________________________________________________________________ 
 

 Neurovegetatív rendszer 
Belek perisztartikája és tónusa:   Felszálló és haránt vastagbél periszt. és tónusa: 
Gyomor neurovegetatív tevékenysége:   Hörgı, gége és légcsı tágulata: 
Epevezetékek összehúzódása:    Pupilla tágulat: 
Szív mőködés:     Urogenitális szervek: 
 

Neurotranszmitterek 
Serotonin:   Dopamin:  Catecholamin:  Acetylcholin: 

 

Megjegyzés:________________________________________________________________________________ 
 

Biokémiai értékek 
Triglicerid:  Urea:              Koleszterin:      Kreatinin:  Glükóz:  
Kálium:   Nátrium:  Vas:      Kalcium:      Magnézium:  Klór:   

 

Megjegyzés:________________________________________________________________________________ 
 

Hormonok 
TSH:   FSH:  DHEA:  Cortisol: Aldosteron: MVeseV:       Ösztrogén: 
Testosteron:   Insulin:  PTH:  Thyroid: ADH:  ACTH:  

 

Megjegyzés:________________________________________________________________________________ 
 

FONTOS! Az elekroszomatográf orvosi viziten belüli állapotvizsgálat a szervezet általános állapotára következtet, a 
szervezet egészének és szervi funkcióinak ismeretében. E vizsgálat nem helyettesíti a szak-klinikai vizsgálatokat, a 
betegség okát nem határozza meg, a jelenlegi állapotot mutatja. A vizsgálat elısegíti az állapot szerinti indokolt klinikai 
vizsgálatok meghatározását, az egészségırzés és a késıbbi hatékony beavatkozás érdekében. Vizsgálatot kizáró tényezık: 
beültetett elektronikus szivritmus-szabályzó, epilepszia, várandóssági állapot. A vizsgálat pontosságát jelentısen 
befolyásolja: kórosan alacsony vízháztartás, vizsgálatkori emésztési folyamat és a vizsgálat alkalmával jelentkezı 
felfokozott idegállapot (di-stressz). Nyilatkozat: A vizsgált személy az elızıeket értelmezte, megértette, és mindezek 
ismeretében szabad saját döntése alapján igényli e vizsgálatot, melyet aláírásával nyilvánít ki: 
 
 
             …………..……………………………………….. 
                     Pénztártag aláírása 




